
 

 

 
 
 

 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 
Βουλευτής Ν.Λασιθίου 

 
Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2024 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς:    τον Υπουργό Επικρατείας, κ. Μαυρουδή (Μάκη) Βορίδη 

  τον Υπουργό Εθνικής Οικονομία και Οικονομικών, κ. Κωστή Χατζηδάκη 

  την Υπουργό Εσωτερικών, κ. Νίκη Κεραμέως 

  τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη 

  τον Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα 

  τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Χρήστο Στυλιανίδη 

  την Υπουργό Τουρισμού, κα. Όλγα Κεφαλογιάννη 

 
ΘΕΜΑ: «Και ο Επιστημονικός Σύλλογος Ελεύθερων Επαγγελματιών Μηχανικών Ιεράπετρας Στέκεται 
στο Πλευρό των Καταστηματαρχών του Παραλιακού Μετώπου της Ιεράπετρας» 
 

Κύριες και κύριοι Υπουργοί, 

Σας καταθέτω, ως Αναφορά τo Δελτίο Τύπου του Επιστημονικού Συλλόγου Ελεύθερων Επαγγελματιών 

Μηχανικών Ιεράπετρας (Ε.Σ.Ε.Ε.Μ.Ι.) που δημοσιεύτηκε στις 20 Φεβρουαρίου 2024 με κύριο θέμα τις 

κατεδαφίσεις των αυθαίρετων κατασκευών του παραλιακού μετώπου Ιεράπετρας. 

Σύμφωνα με το κάτωθι συνημμένο Δελτίο Τύπου ο Ε.Σ.Ε.Ε.Μ.Ι. δηλώνει ρητά την συμπαράστασή του στον 

Σύλλογο Καφεστίασης Ιεράπετρας και τους καταστηματάρχες του παραλιακού μετώπου, και στον αγώνα τους για 

το εύλογο και κοινωνικά δίκαιο αίτημά τους έναντι των κατεδαφίσεων των αυθαίρετων κατασκευών. 

Ως ενεργό μέλος στη διαβούλευση για τη μελέτη ανάπλασης του παραλιακού μετώπου, ο Ε.Σ.Ε.Ε.Μ.Ι. υποστήριζε 

τον σχεδιασμό μίας μελέτης που δεν θα επιφέρει οικονομικά και κοινωνικά καταστροφικές συνέπειες στους 

καταστηματάρχες της παραλίας, ενώ ταυτόχρονα θα «αναδεικνύει την ομορφιά και την ποιότητα της πόλης μας». 

Επιπρόσθετα, ο Ε.Σ.Ε.Ε.Μ.Ι. τονίζει χαρακτηριστικά πως δεδομένου ότι βρισκόμαστε σε απόσταση αναπνοής από 

τη νέα τουριστική σεζόν «η χρονική στιγμή στην οποία επιλέγεται η κατεδάφιση των κατασκευών, κατόπιν 

πολλαπλών αναβολών, θεωρούμε ότι είναι καταστροφική πρωτίστως για τον τόπο μας και σίγουρα για την 

οικονομική τύχη των συμπολιτών μας», υποβαθμίζοντας έτσι την τουριστική αξία και σπουδαιότητα της περιοχής. 

Παρακαλώ για τις δίκες σας ενέργειες και για την ενημέρωση μας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1300

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/2/2024



 

 

 

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

Βουλευτής Λασιθίου  

 
  



 

 

ΛΑΣΙΘΙ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ � 1 0 : 2 1 π. μ. - Τρίτη, 2 0 Φεβρουαρίου 2 0 2 4 1 0 : 0 2 π. μ. - Τρί, 2 0 / 2 1 / 2 0 2 4 

 

Ο Σύλλογος Μηχανικών Ιεράπετρας στηρίζει 
τον Σύλλογο Καφεστίασης για την κατεδάφιση 
των κατασκευών του παραλιακού μετώπου 
� ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ, ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΦΕ - ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ, ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ, ΕΣΕΕΜΙ 

Καλούν όλους τους συνάδελφους και τα μέλη του συλλόγου για 
την στήριξή τους με την παρουσία τους σήμερα στο Φρούριο Καλέ 

Ο Επιστημονικός Σύλλογος Ελευθέρων Επαγγελματιών Μηχανικών 
Ιεράπετρας (Ε.Σ.Ε.Ε.Μ.Ι) αποφάσισε ομόφωνα και συμμετέχει στις 20 
Φεβρουαρίου 2024 στην προσπάθεια του Συλλόγου Καφεστίασης 
Ιεράπετρας και των καταστηματαρχών του παραλιακού μετώπου, για την 
αποφυγή των κατεδαφίσεων των αυθαίρετων κατασκευών. 

Ο Σύλλογός μας πρωτοστατώντας στη διαβούλευση για τη μελέτη 
ανάπλασης του παραλιακού μετώπου, με προτάσεις και θέσεις για το 
μείζονος σημασίας ζήτημα του τόπου μας, στάθηκε αρωγός της 
επικείμενης διαμόρφωσης με τρόπο που δεν καταστρέφει όμως 
επαγγελματικά τους καταστηματάρχες της παραλίας και αναδεικνύει την 
ομορφιά και την ποιότητα της πόλης μας. 

Η χρονική στιγμή στην οποία επιλέγεται η κατεδάφιση των κατασκευών, 
κατόπιν πολλαπλών αναβολών, θεωρούμε ότι είναι καταστροφική 
πρωτίστως για τον τόπο μας και σίγουρα για την οικονομική τύχη των 
συμπολιτών μας. Δεν είναι δυνατόν να επιτρέψουμε και να μείνουμε 
απαθείς στην προσπάθεια απαξίωσης της τουριστικής αξίας και 
σπουδαιότητας της περιοχής μας, λίγες μέρες πριν την έναρξη της νέας 
τουριστικής σεζόν. 

Καλούμε όλους τους συνάδελφους και τα μέλη του συλλόγου να 
στηρίξουν την προσπάθεια αυτή με την παρουσία τους, στις 10.00π.μ στο 
Φρούριο Καλέ αποτρέποντας την κατεδάφιση των αυθαίρετων 
κατασκευών για τη φετινή σεζόν. 

 




